

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి

ఆంధ్రప్రగతి

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 02 సంచిక - 144 పేజీలు - 08 వెల - 04/-

గురువారం 13 మార్చి 2025

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వైకాపా యువతపోరు

- ర్యాలీలు, ధర్మాలతో రాష్ట్రంలో ఆందోళన
- విజయవాడలో ఉద్రిక్తంగా మారిన పోరుబాట

విజయవాడ, మార్చి 12, ఆంధ్రప్రగతి ఫీజుల చెల్లింపుపై వైకాపా పిలుపుతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వైసీపీ పోరుబాట పట్టింది. యువత పోరు పేరుతో అన్ని జిల్లాల్లో ధర్మలు, ర్యాలీలు నిర్వహించి వినతిపత్రాలు సమర్పించారు. ఈ క్రమంలో యువత పోరు పేరుతో కలెక్టరేట్‌ను ముట్టడించేందుకు వైసీపీ నేతలు ప్రయత్నించడం తీవ్ర ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. వైసీపీ నేతలు జోగి రమేష్, వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్, మల్లాది విష్ణు, దేవినేని అవినాష్, మేయర్ భాగ్యలక్ష్మి, పోతున మహేష్, గొతమ్ రెడ్డి వైసీపీ నేతలు కలెక్టరేట్ ముట్టడికి వచ్చారు. దీంతో వారిని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. అయితే బారికేడ్స్ తోసుకుని మరి వైసీపీ నేతలు కలెక్టరేట్‌లోకి వచ్చారు. డౌన్ డౌన్ చంద్రబాబు అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ క్రమంలో పోలీసులకు వైసీపీ నేతలకు మధ్య తోపులాట చోటు చేసుకుంది. కలెక్టరేట్ మూడు గేట్లను కూడా ఫ్యాన్ పార్టీ నేతలు ముట్టడించారు. **మిగతాది 2లో...**



డిలిమిటేషన్ తో అసెంబ్లీలో 75 మంది మహిళలకు చోటు

మహిళా సాధికారతపై అసెంబ్లీలో సిఎం చంద్రబాబు

- విద్యాఉద్యోగాల్లో 33 శాతం రియూషన్లు మా ఘనతే
- తల్లికి, చెల్లికి ఆస్తులను పంచి ఇవ్వని వ్యక్తి పాలన చేశాడు
- డిలిమిటేషన్ తో 75 మంది మహిళలకు అసెంబ్లీలో చోటు

అమరావతి, మార్చి 12, ఆంధ్ర ప్రగతి: మహిళా సాధికారతపై అసెంబ్లీలో సిఎం చంద్రబాబు

తమ ప్రభుత్వంలో ఏ కార్యక్రమం చేపట్టినా మహిళలను దృష్టిలో పెట్టుకునే చేశామని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. శాసనసభలో మహిళా సాధికారతపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ.. ఓవైపు మహిళా దినోత్సవం జరుపుకుంటున్న సమయంలోనే మహిళల పట్ల వివక్షత చూపడం జరుగుతోందన్నారు. ఎస్టీఆర్ టీడీపీ పెట్టినప్పటి నుంచి ఉమెన్ ఎంపవర్‌మెంట్ కృషి చేశారని గుర్తుచేశారు. మహిళా సాధికారత కోసం నిన్ను నేడు, రేపు టీడీపీ పనిచేస్తుందని స్పష్టం చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ సిద్ధాంతం జందర్ ఈక్విటీ ద్వారా ఆదవారికి సమాన అవకాశాలు కల్పించడమని తెలిపారు. **మిగతాది 2లో...**



ఇది 140 కోట్ల మంది భారతీయులకు లభించిన గౌరవం

మారిషస్ దేశ అత్యున్నత పురస్కారం అందుకున్న ప్రధాని మోదీ

మారిషస్ లో ప్రధాని మోదీ పర్యటన

ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మారిషస్ పర్యటన కొనసాగుతోంది. మోదీకి మారిషస్ దేశ అత్యున్నత జాతీయ పురస్కారం ప్రధానం చేశారు. ఈ విశిష్ట పురస్కారాన్ని తాను వినమ్రంగా స్వీకరిస్తున్నానని, మారిషస్ ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నానని మోదీ పేర్కొన్నారు. **మిగతాది 2లో...**



దశల వారీగా ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్

ఫీజుల చెల్లించకుండా బకాయి పెట్టిన జగన్ మండలిలో స్వల్పకాలిక చర్యలో మంత్రి లోకేశ్

అమరావతి, మార్చి 12, ఆంధ్ర ప్రగతి: ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ బకాయిలను దశలవారీగా చెల్లిస్తామని విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పష్టం చేశారు. పీజీ విద్యార్థులకు గత ప్రభుత్వం తొలగించిన ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ ను తిరిగి తీసుకువస్తామని ప్రకటించారు. గత ప్రభుత్వమే బకాయిలు పెట్టిందని, దీనిపై చర్చించేందుకు సిద్ధమని సవాల్ చేశారు. సభలో చర్చించకుండా వైకాపా సభ్యులు బయటకు వెళ్లిపోయి తోకముడిచారని ఎద్దేవా చేశారు. **మిగతాది 2లో...**



ముగ్గురు ఐపిఎస్ లపై సస్పెన్షన్ కొనసాగింపు

- మరో ఆరు నెలలు పాడగించిన ప్రభుత్వం



అమరావతి, మార్చి 12, ఆంధ్ర ప్రగతి: ఏపీలో ముగ్గురు సీనియర్ ఐపీఎస్ అధికారులపై సస్పెన్షన్ ప్రభుత్వం మరో ఆరు నెలలు పొడిగించింది. ఇంటెలిజెన్స్ మాజీ ఛీఫ్ పీఎస్ఆర్ అంజనేయులు, విజయవాడ మాజీ సీపీ కాంతిరాణా , ఐపీఎస్ అధికారి విశాల్ గున్నిని గతంలో సస్పెండ్ చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఆ గడువు ముగియడంతో సస్పెన్షన్ సెలైంబరు 25 వరకు పొడిగిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. తప్పుడు కేసులో ముంబయి సీసీ నటి కాదంబరీ జత్యానీని అరెస్టు చేసి, ఇబ్బందులకు గురిచేసిన వ్యవహారంలో ఈ ముగ్గురిపై పలు అభియోగాలున్నాయి. ముగ్గురు అభిలభారత సర్వీసు నిబంధనలు ఉల్లంఘించారన్న అభియోగాలపై రివ్యూ కమిటీ సిఫారసు తర్వాత ఐపీఎస్ ల సస్పెన్షన్ పొడిగిస్తున్నట్లు ఉత్తర్వుల్లో స్పష్టం చేశారు.

సీబీడీ విచారణకు విజయసాయిరెడ్డి

కాకినాడ పోర్టు వ్యవహారంలో పాత్రధారులు, సూత్రధారులు ఉన్నారన్న విజయసాయి కేవీ రావుకు విక్రాంత్ రెడ్డిని తానే పరిచయం చేశానని వెల్లడి కేవీ రావుకు, వైవీ సుబ్బారెడ్డికి మంచి సాన్నిహిత్యం ఉందని వ్యాఖ్య



అమరావతి, మార్చి 12, ఆంధ్ర ప్రగతి: కాకినాడ పోర్టు వాటాల బదిలీ వ్యవహారంలో కర్త, కర్మ, క్రియ అన్నీ వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు వైవీ సుబ్బారెడ్డి కుమారుడు విక్రాంత్ రెడ్డిని మాజీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి నంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ కేసుకు సంబంధించి విజయసాయిరెడ్డి సీబీడీ విచారణ కాసేపటి క్రితం ముగిసింది. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ **మిగతాది 2లో...**

అధికారంలో ఉన్నా...ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా ప్రజల వెంటే పీయేగేం....

- ప్రతిపక్షంలో కూర్చోవడం నకు కొత్తేమీ కాదు
- మూడునాలుగేళ్ల తరవాత మళ్లీ మనదే అధికారం
- వైసీపీ ఆవిర్భావ వేడుకల్లో జగన్ ఉద్ఘాటన



చిత్తూరులో కాల్పుల కలకలం



చిత్తూరు మార్చి 12, ఆంధ్ర ప్రగతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం చిత్తూరు జిల్లాలో కాల్పులు కలకలం సృష్టించాయి. లక్ష్మి సినిమా హాల్ సమీపంలో ఓ ఇంట్లోకి దొంగలు చొరబడ్డారు. రెండు తుపాకులతో గాల్లోకి కాల్పులు జరిపి ఇంటి యజమానిని భయపెట్టించారు. వెంటనే యజమాని స్థానిక పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. రెండు తుపాకులు, బుల్లెట్లను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

జనసేన ఆవిర్భావ సభ 'జయకేతనం'



మార్చి 14న జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ సభ పిఠాపురం నియోజకవర్గం చిత్రాధ వద్ద సభ

చిత్తూరు మార్చి 12, ఆంధ్ర ప్రగతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం చిత్తూరు జిల్లాలో కాల్పులు కలకలం సృష్టించాయి. లక్ష్మి సినిమా హాల్ సమీపంలో ఓ ఇంట్లోకి దొంగలు చొరబడ్డారు. రెండు తుపాకులతో గాల్లోకి కాల్పులు జరిపి ఇంటి యజమానిని భయపెట్టించారు. వెంటనే యజమాని స్థానిక పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. రెండు తుపాకులు, బుల్లెట్లను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

వైఎస్సార్‌సీపీ ఆధ్వర్యంలో మూరెత్తిన... యువత పోరు!



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మార్చి 12: వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్రంలోని అన్ని నియోజకవర్గాలలో జిల్లా కేంద్రాలలో యువత పోరు కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగింది. బుధవారం నంద్యాల జిల్లా కేంద్రంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి అధ్యక్షతన నంద్యాల జిల్లా పరిధిలోని అన్ని నియోజక వర్గాల ఇంచార్జులు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, జెడ్పీ చైర్మన్, ఎంపీటీసీలు, జెడీపీసీలు, కౌన్సిలర్లు, సర్పంచ్లు, వివిధ అసబంధ విభాగాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, విద్యార్థి, యువజన సంఘాల నాయకులు ప్రజలు యువత పోరు కార్యక్రమంలో పాల్గొని అనంతరం నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియాకు విద్యార్థులకు ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలని, నిరుద్యోగ యువతకు కూటమి

ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన వాగ్దానాన్ని అమలు చేయాలని, నిరుద్యోగ బృతి చెల్లించాలని లేదా ఉద్యోగాలను కల్పించాలని పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందజేయడం జరిగింది. కూటమి ప్రభుత్వం విద్యార్థుల భవిష్యత్తుతో చెలాగటం ఆడవద్దని, మెడికల్ కళాశాలను ప్రైవేట్ పరచేయరాదని, ప్రభుత్వమే నిర్వహించాలని కోరడం జరిగింది. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో వైఎస్సార్‌సీపీ నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు యువత పోరు కార్యక్రమం వివరాలను తెలిజేస్తూ, కూటమి ప్రభుత్వం తీరును తీవ్రంగా ఖండించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మాజీ ఎమ్మెల్యేలు శిల్పారవిచంద్రకిషోర్ రెడ్డి, శిల్పా చక్రపాణిరెడ్డి, కాటసాని రామిరెడ్డి, గంగుల బిజింద్రారెడ్డి, డా. సుధీర్, జెడ్పీ చైర్మన్ ఎర్రభేరెంతుల పావరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ మామన్నీసా, ఎంపీపీ శెట్టి ప్రభాకర్, నంద్యాల జిల్లా వైఎస్సార్‌సీపీ

ఉపాధ్యక్షులు డాల్ మిల్ అమీర్ బాష, సూర్యనారాయణరెడ్డి, పాల్గొన్నారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... కూటమి ప్రభుత్వం విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలాగటమవుతున్నదని, అధికారం చేపట్టిన నాటి నుండి విద్యార్థులకు చెల్లించాల్సిన ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే నిరుద్యోగ సమస్యను రూపుమాపుతామని 20లక్షల ఉద్యోగాలను కల్పిస్తామని లేనివకలో నిరుద్యోగ యువతకు నెలకు 3వేల రూపాయల బృతిని చెల్లిస్తామని మోసపు వాగ్దానాలు, బూటకపు మాటలతో యువతను మోసం చేశారని విమర్శించారు. సూపర్ సిక్స్ పథకాలను అమలు చేస్తామని చెప్పి అందులో కేవలం సామాజిక పెన్షన్ మాత్రమే ఇవ్వగలిగారని మిగతావాటిని గాలికి

వదిలేశారని అన్నారు. తల్లికి వందనం, మహిళలకు ఉచిత బస్ ప్రయాణం వంటి అనేక పథకాలు అమలుకు నోచుకోలేదన్నారు. గత వైఎస్సార్‌సీపీ ప్రభుత్వంలో మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి 17 మెడికల్ కళాశాలను మంజూరు చేస్తే అందులో ముందస్తుగా 5 కళాశాలను ప్రారంభించడం జరిగిందని, మిగతా 12 మెడికల్ కళాశాలను ప్రైవేటీకరణ చేసేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం సీఎం చంద్రబాబు నిర్ణయం తీసుకోవడం సరికాదన్నారు. కేటాయించిన మెడికల్ సీట్లు తమకు వద్దని చెప్పడం జరిగిందని దీనిని రాష్ట్ర ప్రజలు గమనించాలన్నారు. కూటమి నేతలు మోసపు, బూటకపు హామీలతో గెలిచారని, నాడు ప్రజలు కూటమి పార్టీలపై నమ్మకంతో ఓట్లు వేశారని, నేడు ఉన్న దుస్థితి ప్రజలు గ్రహించాలని కోరారు. మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజాసంక్షేమ పథకాలను ఇప్పుంటే రాష్ట్ర శ్రీలంకగా మారిపోతుందని విమర్శించారని,

నేడు సంపద సృష్టిస్తామన్న చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ ఏమి చేశారని సూటిగా ప్రశ్నించారు. కూటమి ప్రభుత్వానికి ప్రజల మీద ప్రేమలేదని, నూపర్ సిక్స్ పథకాలు ఉసీలేదని అన్నారు. దివంగత ముఖ్యమంత్రి డా. వైఎస్సార్ పేద విద్యార్థుల బంగారుభవిష్యత్తు కోసం ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ పథకాన్ని అమలు చేస్తే ఆయన తనయుడు మరో నాలుగు అడుగులు ముందుకు వేసి విద్యాదీవెన, వసతి దీవెన, విదేశీదీవెన వంటి బృహత్తర పథకాలను అమలు చేశారని విద్యార్థుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపారని గుర్తు చేశారు. అయితే ఈ కూటమి ప్రభుత్వం విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తుందని విమర్శించారు. వేంటనే కూటమి ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు నేటికి చెల్లించాల్సిన ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలని, నిరుద్యోగ బృతి చెల్లించాలని లేదా ఉద్యోగాలను కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు.

- విద్యార్థుల ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ బకాయిలను, యువతకు నిరుద్యోగ బృతి వెంటనే చెల్లించాలి.
- మాజీ ఎమ్మెల్యే, వైఎస్సార్‌సీపీ నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి, వైఎస్ఆర్‌సీపీ నేతలు.
- విద్యార్థులు, నిరుద్యోగుల పక్షాన నిలిచిన వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీనేతలు.
- చంద్రబాబు సర్కార్ పై నిరసన గళం విప్పిన విద్యార్థి సంఘాల నేతలు.
- యువత పోరు కార్యక్రమానికి భారీగా తరలివచ్చిన విద్యార్థులు, యువత.
- జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియాకు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రం.

అహోబిలంలో భద్రత చర్యలను పరిశీలించిన అడిషనల్ ఎస్పీ ఎన్. యుగంధర్ బాబు.



ఆంధ్ర ప్రగతి ఆక్లగడ్ల మార్చి 12: ఆక్లగడ్ల నట్ డివిజన్ పరిధిలోని అహోబిలం శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ఈనెల 4వ తేదీ నుండి 15వ తేదీ వరకు ఆంగరంగ వైభవంగా జరుగుచున్నాయి. ఈ బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా నేడు శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కల్యాణోత్సవం సందర్భంగా ప్రజలు ఎక్కువగా తరలివచ్చి కళ్యాణాన్ని వీక్షించడం జరుగుతుంది. కావున నంద్యాల జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ ఎన్.యుగంధర్ బాబు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా కట్టుదిట్టమైన భద్రత చర్యలను ఏర్పాటు చేసి వాటిని పర్యవేక్షించడం జరిగింది. శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కల్యాణోత్సవానికి ప్రజలు, అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు రానున్న సందర్భంగా ఎలాంటి ట్రాఫిక్ అంతరాయం లేకుండా సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. మోటార్ టైకులు, ఆటోలు, కార్లు మొదలగు వాహనాల కొరకు ప్రత్యేక పార్కింగ్ ప్రదేశాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఎగువ మరియు దిగువ అహోబిలం టెంపుల్ క్యాలెన్సు, కళ్యాణోత్సవం జరుగు ప్రదేశంలోని వీఐపీ గ్యాలరీలు మరియు జనరల్ గ్యాలరీలు, ఎంట్రి మరియు ఎగ్జిట్ లను వాహనాల పార్కింగ్ మొదలగు ప్రదేశాలను అడిషనల్ ఎస్పీ ఎన్.యుగంధర్ బాబు పరిశీలించి భద్రతా చర్యలను పరిశీలించడం జరిగింది. శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కల్యాణోత్సవానికి ఎలాంటి అంతరాయం లేకుండా మరియు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా మీకు అప్పగించిన ప్రదేశాలలో విధులు నిర్వహిస్తూ నింతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులను సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ గారితో పాటు ఆక్లగడ్ల డి.ఎస్.పి ప్రమోద్, రూరల్ ఇన్స్పెక్టర్ మురళీధర్

సెక్షన్ 22 ఏ1 భూముల పరిష్కారంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోండి.

-జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి రాజకుమారి గణియా.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మార్చి 12: సెక్షన్ 22 ఏ1 భూములు, చుక్కల భూముల పరిష్కారం పై స్వీకరించిన ప్రతి అర్జీని క్షుణ్ణంగా అధ్యయనం చేసి పరిష్కారానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో జాయింట్ కలెక్టర్ సి.విష్ణుచరణ్ తో కలిసి సెక్షన్ 22 ఏ1 భూములు, చుక్కల భూములు నిషేధిత జాబితాలో నుండి తొలగించుపై జిల్లాస్థాయి స్రుటీనీ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. నంద్యాల ఆర్డీఓ విశ్వనాధ్, డోన్ ఆర్డీఓ నరసింహులు సంబంధిత మండల తాసిల్దార్లతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జి.రాజకుమారి మాట్లాడుతూ సెక్షన్ 22 ఏ1 భూములు, చుక్కల భూముల పరిష్కారం పై వచ్చే ప్రతి దరఖాస్తును క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ప్రభుత్వ నిబంధనలకు అనుగుణంగా చర్యలు చేపట్టేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్లో ఉన్న సెక్షన్ 22 ఏ1 భూములు, చుక్కల భూములను నిషేధిత జాబితాలో తొలగించేందుకు 24 దరఖాస్తులను స్వీకరించారని ఇందుకు సంబంధించి ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు ప్రతి అంశాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి అర్హతైన వాళ్లందరికీ న్యాయం చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. గత నాలుగు సంవత్సరాల నుంచి పెండింగ్లో ఉన్న చుక్కల భూములు, సెక్షన్ 22 ఏ1 భూములను పరిశీలించి అర్హతను బట్టి నిషేధిత జాబితాలో నుండి దీసివేస్తే చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆర్డీఓలకు మండల తాసిల్దార్లను కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

జిల్లా బీసీ వెల్ఫేర్ అవినీతిపై ఏసీబీ, విజిలెన్స్ వారి తో విచారణ జరిపించాలి.

-విద్యార్థుల దొంగ వాజరుల తో ప్రభుత్వ సొమ్మును స్వాహా చేస్తున్న బీసీ వెల్ఫేర్ వార్డెన్లు అధికారులు.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జిల్లా మార్చి 12: నంద్యాల జిల్లా బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి ప్రతి విద్యార్థి పై కమిషన్ పనులు చేసి ఇస్తున్న వార్డెన్లు, ఈ సందర్భంగా రాయలసీమ స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండేల ఓబులేసు, డెమోక్రటిక్ విద్యార్థి, యువజన సంఘం వ్యవస్థాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ వారు మాట్లాడుతూనంద్యాల జిల్లాలో విధులలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న హాస్టల్ వార్డెన్ ల పై చర్యలు తీసుకోవాలని స్టేట్ బీసీ వెల్ఫేర్ డైరెక్టర్ డా. మల్లికార్జున ఐపిఎస్ కి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్థానిక విజయవాడ సీటి తాడిగడప నందు గల స్టేట్ బీసీ వెల్ఫేర్ ఆఫీసు నందు రాయలసీమ స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండేల ఓబులేసు డెమోక్రటిక్ విద్యార్థి, యువజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు షేక్ రియాజ్ బీసీ వెల్ఫేర్ డైరెక్టర్ డా. మల్లికార్జున కు వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నంద్యాల జిల్లాలో గల బీసీ హాస్టల్ వార్డెన్ లు విధులలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని, విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనం కల్పించకుండా విద్యార్థుల కడుపు కొడుతూ ప్రభుత్వ నిధులు స్వాహా చేస్తున్నారని తప్పుడు విద్యార్థుల వాజరులతో ప్రభుత్వ సొమ్ము కు గండి కొడుతున్నారని అని, ఇటువంటి వార్డెన్ లను సస్పెండ్ చేయాలని అదే విధంగా గతంలో అనేక అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొన్న నంద్యాల జిల్లా బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి లక్ష్మి దేవి ని విధుల నుంచి తొలగించాలని వారు డైరెక్టర్ కి కోరారు.

